

Novovzniknutá komora ocenila spoločnosť DIS

Prihovor prezidenta Slovenskej komory súkromnej bezpečnosti Ing. Imricha Vaváčka

„Milé dámy, vážení páni, v prvom rade mi dovoľte všetkých Vás pozdraviť pri tejto vzácnej príležitosti – 15. výročí firmy, ktorá sa zaoberá súkromnou bezpečnosťou. To nie je také všedné. Zo srdca Vám blahoželám. Viem o čom to je, sám v takej firme pracujem. A dosiahnuť také výsledky, aké dosiahla firma DIS na Slovensku, a dávno už prekročila hranice nielen mesta, regiónu, ba aj Slovenska, to si zasluhuje uznanie.

Nedá mi, aby som aj v mene Slovenskej komory súkromnej bezpečnosti toto uznanie nevyjadril, zvlášť vedeniu firmy, ale aj všetkým Vám, ktorí sa podieľate na dosahovaní takýchto dobrých výsledkov. Myslím to úprimne, lebo pozitívny príklad, pokiaľ ide o súkromnú bezpečnosť na Slovensku je skôr výnimkou.

V médiách skôr registrujeme informácie o tom, že ktorý opitý „esbeskár“ čo urobil, ale o mnohých vážnych pozitívnych výsledkoch, ktoré strážne služby dosahujú, je dosť ťažko a zriedka počuť. O to viac si vážim Vašu spoločnosť, že aj pozitívnej medializácii venujete sústavnú pozornosť a dosť veľa priestoru.

Slovenská komora súkromnej bezpečnosti pri tejto vzácnej príležitosti oceňuje spoločnosť DIS plaketou, a chcem požiadať pána konateľa JUDr. Ladislava Kuffu, aby prišiel prevziať toto významné ocenenie.

Pán Kuffa, chcem využiť túto príležitosť, aby som ocenil aj Váš osobný prístup nielen v kvalitnom vedení Vašej spoločnosti, ale aj Vaše pôsobenie, ktoré presahuje rámec firmy. Ide hlavne o Vaše aktivity pokiaľ ide o legislatívne konanie,

pokiaľ ide o pripomenkovanie účinnosti zákonov týkajúcich sa bezpečnostného priemyslu. A hlavne sa Vám chcem poďakovať za vedenie takejto spoločnosti, ktorá robí dobré meno nielen Vám, ale aj novovzniknutej Slovenskej komore súkromnej bezpečnosti, ktorej ste zakladajúcim členom.

Ešte raz Vám, pán Kuffa, ale aj všetkým zamestnancom blahoželám a odovzdávam Vám toto „Ocenenie za rozvoj súkromnej bezpečnosti na Slovensku“. Blahoželám a ďakujem za všetko, čo ste v tejto oblasti za 15 rokov pôsobenia urobili.“



Konateľ jubilujúcej spoločnosti DIS JUDr. Ladislav Kuffa preberá výnimočné ocenenie od prezidenta Slovenskej komory súkromnej bezpečnosti Ing. Imricha Vaváčka.